
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

R. CORUMBÁ, Q 28 - CEP 79.370-000 - C. POSTAL 12

3777º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/04/2019 19:00
  Encerramento: 01/04/2019 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3777 Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari
Maria Bottega Ebeling, Sebastião Jesus da Silva, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da
Costa Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Antônio João Conde da Silva (2º Secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária
anterior, que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Secretaria Municipal de Finanças e Planejamento, Of. nº 28/2019, enviando
balancete mensal consolidado do mês de dezembro de 2018/2019 e Da Secretaria Municipal de Assistência
Social, Of. nº 34/2019, solicitando o espaço físico da Câmara, para o dia 29/03/2019, das 13h30min as
16h30min.  DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Senhora Magda Chalega, Carta Renunciando ao
mandato de suplente de vereador-PMN. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of, nº 057 a 063/2019 e Decreto
Legislativo nº 363/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Rubens,
apresentou requerimento nº 024/2019; Vereadora Delari, apresentou indicação nº 082/2019 e Vereadora
Rosiane, apresentou indicação nº 083/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador Rubens, usando a tribuna externou
que o requerimento apresentado cobra do diretor presidente da AGEPAN, revogação do aumento da tarifa de
ônibus Ladário/Corumbá, pois em meados de março foi realizada reunião na prefeitura com o prefeito, Gerente
da empresa Canarinho, representante da AGEPAN e vereadores, onde o gerente da empresa Canarinho se
comprometeu a cumprir os horários dos itinerários e também afirmou que não haveria aumento da tarifa de
ônibus. Todavia a população foi pega de surpresa com aumento da tarifa, que era de R$ 3,80 para R$ 4,00 e o
mais revoltante é que a empresa não divulgou o aumento em órgão de imprensa falada nem escrita, pegando as
pessoas que necessitam desse meio de transporte de surpresa, o que gerou revolta, uma vez que a empresa
continua com os mesmos problemas de sempre.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações.
O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 024/2019, autoria do  vereador Rubens Rojas Gimenes,
que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente justificou a ausência do vereador Gesiel
Paiva Figueiredo, Jonil Junior Gomes Barcellos e  Fabio Peixoto de Araújo Gomes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
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Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Antônio João conde da
Silva (2º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  

Justificativa
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